
CIRCULAR Nº.1

RETIFICAÇÃO DE DESCRITIVO (ANEXO I)

ITEM 7 (DAS PROPOSTAS E COMPOSIÇÃO DE PREÇO)

Onde se lê:

- ✓ A proposta técnica deverá conter o detalhamento técnico Serviços de Telefonia Móvel. O Anexo I contido nessa proposta deverá ser RESPONDIDO e ser anexado com a proposta técnica.

Leia-se:

- ✓ A proposta técnica deverá conter o detalhamento técnico para Prestação de Serviços de enlace de Fibra Óptica.

As demais informações e solicitações permanecem sem alteração.

São Paulo, 23 de Fevereiro de 2018.

Fundação Faculdade de Medicina